

# Kedves Olvasónk!

Szaklapunk immár 17. alkalommal a flexó témakörre fókuszál. E szakterület dinamikus fejlődése tükröződik a hazai flexónyomdák látványos növekedésében, valamint a professzionális formakészítő üzemek és a magyar nyomdagépgyárunk sikereiben is.

„A hazai csomagolóanyag-forgalom értéke eléri a magyar GDP 1,6 százalékát, és jelentős szerepe van az exportunkban is. A magyar csomagolóipar európai mértékkel is meghatározónak számít, amit számos nemzetközi szakmai elismerés is jelez. A Nordfilm Packaging Kft. hárommilliárd forint összköltségű beruházást valósított meg 1,3 milliárd forint kormányzati támogatással” – hangzott el Varga Mihály pénzügyminiszter beszédében 2018 novemberében, a Nordfilm Packaging Kft. új gyártóüzemének átadó ünnepségén.

Michael Fairley nemzetközi flexó szaktekinetly szerint: „Az összes nyomtatási ágazat közül a legmagasabb növekedési rátát a hajlékonyfalú csomagolóanyag gyártás produkálja, amelynek éves globális növekedése körülbelül öt százalék. Ez korlátlan és igazán izgalmas lehetőségeket kínál a keskeny és közepes pályaszélességet alkalmazó flexónyomdák számára, különösen az alacsonyabb példányszámú termékek, mint például az egyadagos csomagolásokhoz szükséges csomagolóanyagok és tasakok előállítására területén.”

Jelen számunk a PNYME február 21–22-én megrendezésre kerülő Flexószimpóziumára jelenik meg és a tervezett előadások színe-java szerkesztett formában is olvasható hasábjainkon. Így készült rovatunkban bemutatjuk a nyomtatminként is szolgáló borítónk előállításának alapanyagait és kivitelezését.

A szakmai utánpótlás helyzete a flexónyomdákat is érzékenyen érinti. Az igények és lehetőségek felmérését egy online kérdőívvél igyekeztünk megoldani. Sajnos a vártnál kevesebb, mindössze harminc helyről kaptunk válaszokat, de kiindulásnak mindenképp hasznos kezdeményezés volt. A kérdőívet kitöltőknek ezúton is köszönjük az együttműködést! Abban a reményben, hogy jövőre talán már konkrét eredményekről is hírt adhatunk a szakirányú képzés tekintetében, ajánlom a Magyar Grafikát, mint friss, szakmai hírforrást!

Tisztelettel:

*Faludi Viktória*  
főszerkesztő

